
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 
Satuan Pendidikan  : SD NEGERI 05 KEBONDALEM 
Kelas / Semester  :  2 /1 
Tema                        :  Hidup  Bersih dan Sehat (Tema 4) 
Sub Tema                        :  Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah (Sub Tema 2) 
Muatan Terpadu  :  B Ind, Matematika, SBdP 
Pembelajaran ke            :  1 
Alokasi waktu              :  1 hari 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan lingkungan sehat 
dengan bahasa lisan (dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah untuk membantu pemahaman) secara 
tepat. 

2. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan lingkungan sehat menggunakan 
bahasa tulis secara tepat. 

3. Melalui penugasan, siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat dengan 
ejaan yang tepat. 

4. Dengan mengamati contoh gerakan, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak kepala dengan benar. 
5. Dengan mengamati contoh gerakan, siswa dapat mengidentifikasi arah gerak tangan dengan benar. 
6. Dengan mengamati contoh gerakan, siswa dapat melakukan gerak bagian kepala dengan hitungan secara 

tepat. 
7. Dengan berpedoman pada ciri setiap bangun datar, siswa dapat menentukan bangun datar berdasarkan banyak 

sisi, sudut, dan titik sudut dengan benar. 
8. Dengan berpedoman pada ciri setiap bangun datar, siswa dapat mengelompokkan  bangun datar berdasarkan 

banyak sisi, sudut, dan titik sudut dengan benar.. 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan 1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca 

Doa (Orientasi) 

2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

10 
menit 

Kegiatan 
Inti 

Ayo Mengamati 
1. Pada awal pembelajaran, siswa mendengarkan teman membacakan teks 

percakapan yang berkaitan dengan hidup bersih dan sehat di kelas. 
Ayo Berlatih  

1. Siswa menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan teks percakapan. 
Ayo Berdiskusi  

1. Siswa mendiskusikan makna kata yang terdapat dalam tabel, yaitu kata 
kemoceng, kain pel, dan vas. 

Ayo Membaca 
1. Siswa membaca teks “Kelasku Bersih, Aku Bangga!”. 

Ayo Mengamati  

1. Siswa diarahkan untuk mengamati ciri ruang kelas yang bersih dan sehat. 
Ayo Menulis 

1. Siswa menuliskan hasil pengamatan dalam bentuk laporan sederhana. 
Ayo Mengamati  

1. Siswa mengamati gambar tentang gerakan tari menyapu lantai. 
2. Guru mencontohkan gerakan menyapu lantai dalam bentuk tari. 

Ayo Mencoba 

1. Siswa mencoba menirukan gerakan tari menyapu lantai dengan hitungan. 
Ayo Mengamati  

1. Menghubungkan dengan pembelajaran matematika, siswa diarahkan untuk 
mengamati bangun datar yang ada pada permukaan dinding alat musik 
ritmis gendang dan tifa. 

2. Guru membimbing siswa tentang sisi, sudut, dan titik sudut pada bangun 
datar hingga benar-benar paham. 

Ayo Berlatih  

1. Setelah siswa paham dengan konsep sisi, sudut, dan titik sudut pada 
bangun datar, siswa mengerjakan soal-soal evaluasi 

150 
menit 

Kegiatan 
Penutup 

Peserta Didik : 
 Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru 
dilakukan.  

Guru : 

 Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa. Peserta didik 
yang  selesai mengerjakan tugas projek/produk/ portofolio/unjuk kerja 
dengan benar diberi hadiah/ pujian 

15 
menit 

 
C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  
dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.  

 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 

Nur Hayati, S.Pd.SD. 
NIP. 19670304 199203 2 012 

Pemalang,  3 Januari 2022 
Guru Kelas II   

 
 
 

Trisnaningsih, S.Pd. 
NIP. 19710322 200701 2 007 

  
 
 



 
Lampiran 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

No. Nama Siswa 
Jujur Disiplin 

Tanggung 
Jawab 

Santun Peduli Percaya diri 

T BT T BT T BT T BT T BT T BT 

1 Ahmad Affan             

2 Alifa Khaira Wilda             

3 Kayla Putri Rahmadhani             

4 Nella Sheselia Queen             

5 M. Bilal Anugrah             

6 M. Alfatih Budi P.             

7 M. Fathul Arzak             

8 M. Irfa Khoirul Fadil             

9 M. Misbahudin             

10 M. Nazim Fajri             

11 Najwa Riski Maharani             

12 Naila Zahra Amelia             

13 Prasasta Artiansyah             

14 Rayhan Maulana             

15 Riski Nur Hidayah             

16 Salma Ade Safitri             

17 Silviana Devi Agustin             

18 Safira Safaurohmah             

19 Syukri Putra Mashadi             

20 Aditya Cahya Pamungkas             

 
Keterangan : 
T  : Terlihat 
BT : Belum terlihat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NO Nama 

Kriteria 1 Kriteria 2 

Terlihat 
Belum 

Terlihat 
Terlihat 

Belum 
Terlihat 

1 Ahmad Affan     

2 Alifa Khaira Wilda     

3 Kayla Putri Rahmadhani     

4 Nella Sheselia Queen     

5 M. Bilal Anugrah     

6 M. Alfatih Budi P.     

7 M. Fathul Arzak     

8 M. Irfa Khoirul Fadil     

9 M. Misbahudin     

10 M. Nazim Fajri     

11 Najwa Riski Maharani     

12 Naila Zahra Amelia     

13 Prasasta Artiansyah     

14 Rayhan Maulana     

15 Riski Nur Hidayah     

16 Salma Ade Safitri     

17 Silviana Devi Agustin     

18 Safira Safaurohmah     

19 Syukri Putra Mashadi     

20 Aditya Cahya 
Pamungkas 

    

 



 
 
 


